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a)

b)

b)

RDBEBYCT, BRDBEICDONCTHERIRIRZRSD, BINBEGRETERE.

f(x) =3x24+1, x 1 H53XTEITDES

fxX)=x3—1, x B -1 D5 2FXTEITDEE

f(x)=3x24+1, xhahba+hETEHKITDES

B f(x) = Qx + 1)> ETBDEE, ROWDRBZERE(C LI D TRDHEK.
f1=1) =

J'(b) =

B f(x) = x> — 1D x = -1 [CBFDHDRE f/(—1) ZEBCULICH D TRHKL.

FHEES: K%

RIEL f(x) = x2 + px + ¢ ICBUVT, ROBWNICEZ &L.

a) x B'aPo b ETTENITDESDEDENIRZRDLK.

b) x = ¢ [CHTDHDRBZEEICUICH D TRODK.

c) a) DEHENRE b) DMARBENFLWVWEE, c%Za, bTRE

d) f(x) DS f'(x) ZEERCUICH D TRODHLK.

e) 257y = f(x)D(a, f(a)) CHIFDERE (b, f(b)) [CHIFTDEIRDIZRD x FEIR7ZRD K.

[2(CHE<]



BIEL f(x) = (ax + b)® DB f/(x) BEEEICULIZH D TR L.

(6] BI% f(x) = x* DEREAH [/ (x) ZEEBIC LD D TR L.

IRDOBEHDBREHZ KDL, (£, f(x) ZREEEL.)
a) f(x)=x3>-—6x2+3 b) f(x) = x(7x —3x?)

f'x) = f(x) =

c) f(x)=@2x—-1)Bx+5) d) f(x)=(5x—1)2
') = Fl(x) =
e) f(x)=@4x>-1)(3Bx+2) f) fO)=(x+DEZ—=—x+1)

S = ') =

ROBEHZ [ | ROBHTHOESL.
a) s=h+vt—%gt2 7] b) V= gnr3 []

ds dv

dt dr

(9] MRDREA f(x) ICDWNT, f/(x) RS, f(x) >0 ERD x DEEERHE.

a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x3—-3x2—-9x +15

J(x) = J(x) =

[(RERE]
RS f(x) = % CDOVT, ROBVICEZ L.

a) x N1 D5 1 +h TTENITDEESDFIRRZRDK.

b) x =1 [CHIFDMNOTREZRDK.
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